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La encuesta Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011), forma parte de un proyecto de investigación auspiciado 
generosamente por la Agencia de los Estados Unidos para el Desarrollo Internacional (USAID).  El Colectivo de Análisis de la Seguridad 
con Democracia A.C. (CASEDE), Sistemas de Inteligencia en Mercados y Opinión, S.C. (SIMO) y el Centro de Estudios para la 
Gobernabilidad Institucional (CEGI) del Instituto Panamericano de Alta Dirección de Empresas, unieron esfuerzos para diseñar la 
metodología, plantear las preguntas, realizar el levantamiento y finalmente elaborar el análisis detallado de hallazgos que se 
desprenden de las 7, 416 encuestas levantadas tanto a nivel nacional como en los estados de Chihuahua, Distrito Federal, Estado de 
México, Guerrero, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. El criterio de selección de los estados fueron las diferencias en los niveles de 
violencia asociada al narcotráfico entre ellos, ya que Chihuahua, Guerrero, Michoacán y Nuevo León, presentan una intensidad alta de 
violencia; Jalisco un nivel medio; y el Estado de México y el Distrito Federal un nivel bajo.  
 
Los temas de la encuesta incluyeron la forma en que la violencia afecta a la actividad económica; la confianza en distintas instituciones 
claves de los gobiernos federal, estatal y municipal; la posible afectación del comportamiento electoral por la incidencia de la violencia, 
aspecto muy importante dada la cercanía del proceso electoral de 2012; la relación con la afectación de los valores de la democracia, 
los derechos humanos y las libertades civiles; la victimización y la forma como la violencia ha afectado la vida cotidiana de las personas 
y aspectos vinculados a la formación de capital social.  
 
El entusiasmo con el que emprendimos esta tarea se desprendió de la convicción de que el aumento de la violencia asociada al crimen 
organizado en nuestro país puede afectar el difícil y largo proceso de consolidación de la democracia, así como corroer el capital social y 
la actividad económica del país. Los ciudadanos, vistos primeramente como seres humanos, tienen derecho a vivir en condiciones de 
resguardo de sus libertades, de defensa de sus bienes, y la actividad criminal en algunas regiones del país, como el norte y algunos 
estados como Michoacán ya están vulnerando esa condición primordial. Por ello, ponemos a debate la información desprendida de la 
encuesta, como un grano de arena para poder analizar la complejidad del fenómeno delictivo que vive el país. Agradecemos al pueblo 
de Estados Unidos su apoyo, expresado a través del respaldo sincero que nos brindó USAID para poder emprender este esfuerzo. La 
responsabilidad de la encuesta, la muestra y la presentación de sus resultados  recae enteramente en los autores de la misma.    
  

Raúl Benítez Manaut, Presidente del CASEDE e investigador de la UNAM 
Azucena Cháidez, Directora asociada de SIMO 
Marco Iván Escotto, Director Adjunto del CEGI 

Edgar Valle , Director asociado de SIMO 
 

Septiembre de 2011 
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NOTA METODOLÓGICA 
NOTA METODOLÓGICA 

NACIONAL 

10 DE MAYO A 9 DE JUNIO DE 2011 

HOMBRES Y MUJERES MAYORES DE 18 AÑOS, 
HABITANTES DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS 

SE SELECCIONARON 618 SECCIONES ELECTORALES 
CON 12 ENTREVISTAS POR SECCIÓN. DANDO UN 
TOTAL DE 7,416 ENTREVISTAS A NIVEL NACIONAL 

SECCIONES ELECTORALES A NIVEL NACIONAL CON LA 
LISTA NOMINAL ACTUALIZADA A 2011 

NACIONAL 

EL MARGEN DE ERRROR DE 
ESTIMACIÓN TEÓRICO, ES DE +/- 1.1% 
CON UN 95% DE CONFIANZA 

ENCUESTAS CARA A CARA EN 
VIVIENDA 

MUESTRA DISEÑADA BAJO UN ESQUEMA DE 
MUESTREO ESTRATIFICADO, COMPLEJO, 
PROBABILÍSTICO Y PROPORCIONAL AL TAMAÑO 
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1. EN GENERAL, ¿QUÉ TANTO APRUEBA O DESAPRUEBA LA FORMA EN QUE 

EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA REALIZA SU TRABAJO? ¿DESAPRUEBA 

TOTALMENTE, DESAPRUEBA POCO, APRUEBA ALGO, APRUEBA MUCHO? 
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Desaprueba  Totalmente Desaprueba Poco Ni aprueba ni desaprueba Aprueba Algo Aprueba Mucho No sabe

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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2. EN GENERAL, ¿QUÉ TANTO APRUEBA O DESAPRUEBA LA FORMA EN 

QUE LOS DIPUTADOS FEDERALES REALIZAN SU TRABAJO? ¿DESAPRUEBA 

TOTALMENTE, DESAPRUEBA POCO, APRUEBA ALGO, APRUEBA MUCHO? 
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Desaprueba  Totalmente Desaprueba Poco Ni aprueba ni desaprueba Aprueba Algo Aprueba Mucho No sabe

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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3. EN GENERAL, ¿QUÉ TANTO APRUEBA O DESAPRUEBA LA FORMA EN 

QUE LOS SENADORES REALIZAN SU TRABAJO? ¿DESAPRUEBA 

TOTALMENTE, DESAPRUEBA POCO, APRUEBA ALGO, APRUEBA MUCHO? 
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Desaprueba  Totalmente Desaprueba Poco Ni aprueba ni desaprueba Aprueba Algo Aprueba Mucho No sabe

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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4. EN GENERAL, ¿QUÉ TANTO APRUEBA O DESAPRUEBA LA FORMA EN 

QUE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN REALIZA SU 

TRABAJO? ¿DESAPRUEBA TOTALMENTE, DESAPRUEBA POCO, APRUEBA 

ALGO, APRUEBA MUCHO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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5. EN GENERAL, ¿QUÉ TANTO APRUEBA O DESAPRUEBA LA FORMA EN QUE 

EL GOBERNADOR DE SU ESTADO REALIZA SU TRABAJO? ¿DESAPRUEBA 

TOTALMENTE, DESAPRUEBA POCO, APRUEBA ALGO, APRUEBA MUCHO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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6. EN GENERAL, ¿QUÉ TANTO APRUEBA O DESAPRUEBA LA FORMA EN 

QUE LOS DIPUTADOS LOCALES REALIZAN SU TRABAJO? ¿DESAPRUEBA 

TOTALMENTE, DESAPRUEBA POCO, APRUEBA ALGO, APRUEBA MUCHO? 
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Efectos de la Violencia Asociada al Narcotráfico en los Comportamientos Sociales y Políticos de la Ciudadanía. Julio 2011. 
7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, 
Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de +/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para 
Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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7. EN GENERAL, ¿QUÉ TANTO APRUEBA O DESAPRUEBA LA FORMA EN QUE 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL REALIZA SU TRABAJO? ¿DESAPRUEBA 

TOTALMENTE, DESAPRUEBA POCO, APRUEBA ALGO, APRUEBA MUCHO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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8. EN GENERAL, ¿QUÉ TANTO APRUEBA O DESAPRUEBA LA FORMA EN 

QUE EL EJÉRCITO REALIZA SU TRABAJO? ¿DESAPRUEBA TOTALMENTE, 

DESAPRUEBA POCO, APRUEBA ALGO, APRUEBA MUCHO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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9. EN GENERAL, ¿QUÉ TANTO APRUEBA O DESAPRUEBA LA FORMA EN 

QUE LA MARINA REALIZA SU TRABAJO? ¿DESAPRUEBA TOTALMENTE, 

DESAPRUEBA POCO, APRUEBA ALGO, APRUEBA MUCHO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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10. EN GENERAL, ¿QUÉ TANTO APRUEBA O DESAPRUEBA LA FORMA EN 

QUE LA POLICÍA ESTATAL REALIZA SU TRABAJO? ¿DESAPRUEBA 

TOTALMENTE, DESAPRUEBA POCO, APRUEBA ALGO, APRUEBA MUCHO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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11. EN GENERAL, ¿QUÉ TANTO APRUEBA O DESAPRUEBA LA FORMA EN 

QUE LA POLICÍA FEDERAL REALIZA SU TRABAJO? ¿DESAPRUEBA 

TOTALMENTE, DESAPRUEBA POCO, APRUEBA ALGO, APRUEBA MUCHO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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12. EN GENERAL, ¿QUÉ TANTO APRUEBA O DESAPRUEBA LA FORMA EN 

QUE LOS JUECES REALIZAN SU TRABAJO? ¿DESAPRUEBA TOTALMENTE, 

DESAPRUEBA POCO, APRUEBA ALGO, APRUEBA MUCHO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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13. INDEPENDIENTE DE SU SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL, 

¿EN GENERAL COMO CALIFICARÍA LA ACTUAL SITUACIÓN 

ECONÓMICA DEL PAÍS? DIRÍA QUE ES (…)? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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14. INDEPENDIENTE DE SU SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL, 

DURANTE LOS ÚLTIMOS 12 MESES, USTED DIRÍA QUE LA ECONOMÍA 

DEL PAÍS HA MEJORADO O HA EMPEORADO? ¿MUCHO O ALGO? 

27% 

23% 

15% 

18% 

24% 

29% 

12% 

25% 

28% 

41% 

39% 

37% 

34% 

32% 

44% 

32% 

26% 

21% 

25% 

22% 

23% 

19% 

21% 

25% 

14% 

13% 

20% 

21% 

15% 

15% 

21% 

16% 

5% 

1% 

0% 

1% 

3% 

1% 

1% 

0% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Nuevo León

Michoacán

Jalisco

Guerrero

Estado de México

Distrito Federal

Chihuahua

Nacional

Empeorado mucho Empeorado algo Sigue igual Mejorado algo Mejorado mucho No sabe

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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15. PENSANDO EN LOS PRÓXIMOS 12 MESES, ¿USTED 

DIRÍA QUE LA ECONOMÍA  DEL PAÍS MEJORARÁ O 

EMPEORARÁ? ¿MUCHO O ALGO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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16. ¿SABE COMO SE LLAMA EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA O NO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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17. ¿ME PODRÍA DECIR LOS NOMBRES DE LOS TRES PODERES DEL 

GOBIERNO FEDERAL, O DE MOMENTO NO LOS RECUERDA? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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18. ¿SABE USTED O NO CUÁNTO TIEMPO DURAN LOS DIPUTADOS 

FEDERALES EN SU CARGO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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19. ¿CON CUÁL DE ESTAS DOS OPCIONES ESTÁ USTED MÁS DE 

ACUERDO (…)? 
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narcotráfico

No Sabe
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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20. Esto significa que el gobierno podría confiscar los bienes de 

personas que no tuvieran vínculos con el narcotráfico. Si este fuera el 

caso, ¿seguiría apoyando a que el gobierno confisque bienes o se 

opondría? 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN AQUELLAS 
PERSONAS QUE CONTESTARON EN LA PREGUNTA *:  
“Confiscar los bienes de personas sospechosas de 
narcotráfico aunque no se tengan pruebas de ello” 

N=1,472 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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21. Suponga que hubiera sospechas que esas personas fueran 

narcotraficantes y confiscar sus bienes ayudaría a combatir el narcotráfico. 

Si este fuera el caso ¿seguiría conservando su opinión o bien apoyaría la 

confiscación de bienes? 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN 
AQUELLAS PERSONAS QUE CONTESTARON EN LA 
PREGUNTA *:  
“Respetar los bienes de las personas sospechosas hasta 
que se compruebe su relación con el narcotráfico“ 

N=5,944 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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22. ¿CON CUÁL DE LAS SIGUIENTES FRASES ESTÁ USTED MÁS DE 

ACUERDO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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23. ¿CON CUÁL DE LAS SIGUIENTES FRASES ESTÁ USTED MÁS DE 

ACUERDO? 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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24. EN SU OPINIÓN, ¿EL CONSUMO DE MARIHUANA DEBERÍA 

LEGALIZARSE O NO DEBERÍA LEGALIZARSE? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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25. LE VOY A DECIR EL NOMBRE DE VARIAS INSTITUCIONES.  

¿QUÉ TANTA CONFIANZA LE INSPIRA EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA? 

¿NADA, POCA, ALGO O MUCHA CONFIANZA? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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26. LE VOY A DECIR EL NOMBRE DE VARIAS INSTITUCIONES.  

¿QUÉ TANTA CONFIANZA LE INSPIRAN LOS DIPUTADOS FEDERALES?  

¿NADA, POCA, ALGO O MUCHA CONFIANZA? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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27. LE VOY A DECIR EL NOMBRE DE VARIAS INSTITUCIONES.  

¿QUÉ TANTA CONFIANZA LE INSPIRA LOS SENADORES?  

¿NADA, POCA, ALGO O MUCHA CONFIANZA? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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28. LE VOY A DECIR EL NOMBRE DE VARIAS INSTITUCIONES.  

¿QUÉ TANTA CONFIANZA LE INSPIRA LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA?  

¿NADA, POCA, ALGO O MUCHA CONFIANZA? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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29. LE VOY A DECIR EL NOMBRE DE VARIAS INSTITUCIONES.  

¿QUÉ TANTA CONFIANZA LE INSPIRA EL GOBERNADOR DE SU ESTADO?  

¿NADA, POCA, ALGO O MUCHA CONFIANZA? 

30% 

23% 

13% 

14% 

16% 

29% 

11% 

13% 

31% 

33% 

36% 

32% 

26% 

35% 

39% 

29% 

26% 

34% 

39% 

39% 

38% 

27% 

39% 

39% 

12% 

10% 

11% 

11% 

19% 

7% 

10% 

18% 

1% 

0% 

1% 

4% 

1% 

2% 

1% 

1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Nuevo León

Michoacán

Jalisco

Guerrero

Estado de México

Distrito Federal

Chihuahua

Nacional

Nada de confianza Poca confianza Algo de  confianza Mucha  confianza No Sabe

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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30. LE VOY A DECIR EL NOMBRE DE VARIAS INSTITUCIONES.  

¿QUÉ TANTA CONFIANZA LE INSPIRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL?  

¿NADA, POCA, ALGO O MUCHA CONFIANZA? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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31. LE VOY A DECIR EL NOMBRE DE VARIAS INSTITUCIONES.  

¿QUÉ TANTA CONFIANZA LE INSPIRA EL IFE?  

¿NADA, POCA, ALGO O MUCHA CONFIANZA? 
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32. LE VOY A DECIR EL NOMBRE DE MÁS INSTITUCIONES.  

¿QUÉ TANTA CONFIANZA LE INSPIRA EL EJÉRCITO?  

¿NADA, POCA, ALGO O MUCHA CONFIANZA? 
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33. LE VOY A DECIR EL NOMBRE DE MÁS INSTITUCIONES.  

¿QUÉ TANTA CONFIANZA LE INSPIRA LA MARINA?  

¿NADA, POCA, ALGO O MUCHA CONFIANZA? 
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34.LE VOY A DECIR EL NOMBRE DE MÁS INSTITUCIONES.  

¿QUÉ TANTA CONFIANZA LE INSPIRAN LOS POLICÍAS LOCALES?  

¿NADA, POCA, ALGO O MUCHA CONFIANZA? 
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35. LE VOY A DECIR EL NOMBRE DE MÁS INSTITUCIONES.  

¿QUÉ TANTA CONFIANZA LE INSPIRAN LOS POLICÍAS FEDERALES?  

¿NADA, POCA, ALGO O MUCHA CONFIANZA? 
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36. LE VOY A DECIR EL NOMBRE DE MÁS INSTITUCIONES.  

¿QUÉ TANTA CONFIANZA LE INSPIRAN LOS PARTIDOS POLÍTICOS?  

¿NADA, POCA, ALGO O MUCHA CONFIANZA? 
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37. LE VOY A DECIR EL NOMBRE DE MÁS INSTITUCIONES.  

¿QUÉ TANTA CONFIANZA LE INSPIRAN LOS EMPRESARIOS?  

¿NADA, POCA, ALGO O MUCHA CONFIANZA? 
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38. LE VOY A DECIR EL NOMBRE DE MÁS INSTITUCIONES.  

¿QUÉ TANTA CONFIANZA LE INSPIRAN LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN?  

¿NADA, POCA, ALGO O MUCHA CONFIANZA? 
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39. LE VOY A DECIR EL NOMBRE DE MÁS INSTITUCIONES.  

¿QUÉ TANTA CONFIANZA LE INSPIRA LA IGLESIA?  

¿NADA, POCA, ALGO O MUCHA CONFIANZA? 
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40. LE VOY A DECIR EL NOMBRE DE MÁS INSTITUCIONES.  

¿QUÉ TANTA CONFIANZA LE INSPIRA LAS UNIVERSIDADES?  

¿NADA, POCA, ALGO O MUCHA CONFIANZA? 
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41. EN UNA ESCALA DEL 1 AL 7, DONDE 1 ES MUY BUENO Y 7 

MUY MALO, ¿CÓMO CALIFICARÍA EL SISTEMA DE JUSTICIA PENAL 

EN SU ESTADO? 

Muy bueno Muy malo 

1 7 2 3 4 5 6 

Promedio: 4.8 

Convirtiendo esta escala a una tradicional del 1 al 10, donde 1 es muy 
malo y 10 es muy bueno, esta calificación es: 

3.2 
Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
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42. ¿HA ESCUCHADO O NO SOBRE LA REFORMA PENAL QUE INCLUYE LA 

INCORPORACIÓN DE JUICIOS ORALES EN LA IMPARTICIÓN DE JUSTICIA? 
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43. EN SU OPINIÓN ESTA REFORMA PENAL (…) 

 
NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA 
RESPONDEN AQUELLAS 
PERSONAS QUE CONTESTARON 
EN LA PREGUNTA ANTERIOR QUE 
SI CONOCÍAN LA REFORMA PENAL 

N=1,735 
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44. ¿QUÉ TANTO LE INTERESA LA POLÍTICA? ¿DIRÍA QUE 

ESTÁ NADA INTERESADO, POCO INTERESADO, ALGO 

INTERESADO O MUY INTERESADO? 
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45. DÍGAME CON QUÉ FRECUENCIA SE ENTERA O NO DE LO QUE 

PASA EN LA POLÍTICA POR MEDIO DE LA TELEVISIÓN? 
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46. DÍGAME CON QUÉ FRECUENCIA SE ENTERA O NO DE LO QUE 

PASA EN LA POLÍTICA POR MEDIO DE LOS PERIÓDICOS? 
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47. DÍGAME CON QUÉ FRECUENCIA SE ENTERA O NO DE LO QUE 

PASA EN LA POLÍTICA POR MEDIO DE LA RADIO? 
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48. DÍGAME CON QUÉ FRECUENCIA SE ENTERA O NO DE LO QUE 

PASA EN LA POLÍTICA POR MEDIO DE LAS REVISTAS? 
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49. DÍGAME CON QUÉ FRECUENCIA SE ENTERA O NO DE LO QUE 

PASA EN LA POLÍTICA POR MEDIO DE CONVERSACIONES CON 

FAMILIARES Y AMIGOS? 
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Nacional Chihuahua Distrito Federal Estado de México Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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50. DÍGAME CON QUÉ FRECUENCIA SE ENTERA O NO DE LO QUE 

PASA EN LA POLÍTICA POR MEDIO DE INTERNET? 
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Nacional Chihuahua Distrito Federal Estado de México Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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51. ¿USTED DIRÍA QUE LA MAYORÍA DE LA GENTE ES 

CONFIABLE O QUE LA MAYORÍA DE LAS VECES UNO DEBE 

CUIDARSE LAS ESPALDAS? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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52. ¿USTED CREE QUE ACTUALMENTE LA GENTE SE 

AYUDA MÁS O SE AYUDA MENOS QUE HACE UN AÑO? 
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Nacional Chihuahua Distrito Federal Estado de México Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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53. ¿POR QUÉ CREE QUE LA GENTE SE AYUDA 

MENOS? 
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Nacional Chihuahua Distrito Federal Estado de México Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN AQUELLAS 
PERSONAS QUE CONTESTARON EN LA PREGUNTA ANTERIOR 
QUE LA GENTE SE AYUDA MENOS 

N=4,166 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 

*Suma 100% con Ns/Nc 
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54. GENERALMENTE, ¿USTED SE IDENTIFICA CON EL PRI, 

PAN  O PRD? ¿ SE IDENTIFICA MUCHO CON EL 

(PRI/PAN/PRD) O ALGO (PRI/PAN/PRD)? ¿O ALGÚN 

OTRO? 

  Nacional Chihuahua 
Distrito 

Federal 

Estado de 

México 
Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León 

Muy panista         10% 8% 4% 4% 3% 8% 10% 20% 

Algo panista         12% 11% 8% 8% 3% 13% 7% 7% 

Muy priista          15% 25% 6% 13% 17% 20% 12% 17% 

Algo priista          10% 15% 9% 16% 10% 10% 4% 5% 

Muy perredista    4% 2% 7% 4% 19% 2% 10% 1% 

Algo perredista    4% 2% 12% 5% 15% 3% 5% 1% 

 PT                       1% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 

PVEM   1% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 

Convergencia  0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 

Partido Social 

Demócrata    
1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 

Nueva Alianza     1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 

Ninguno o 

independiente 
40% 34% 46% 44% 29% 40% 50% 44% 

No sabe 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 

No responde 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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55. ¿POR CUÁL PARTIDO SE INCLINA USTED? 

Nacional Chihuahua 
Distrito 

Federal 

Estado de 

México 
Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León 

PAN  11% 8% 7% 10% 2% 7% 11% 17% 

PRI 11% 11% 14% 18% 7% 9% 10% 14% 

PRD  4% 2% 10% 6% 6% 2% 10% 1% 

PT 1% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 0% 

PVEM 1% 0% 2% 1% 1% 1% 3% 0% 

Convergencia 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 

Partido Social 

Demócrata  
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 

Nueva  

Alianza  
0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 

Otros 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 

Ninguno 66% 76% 58% 56% 67% 74% 58% 60% 

No sabe 1% 0% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 

No responde 5% 2% 3% 6% 10% 5% 2% 7% 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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56. EN LAS ÚLTIMAS ELECCIONES EN SU ESTADO PARA GOBERNADOR, DIPUTADOS 

LOCALES Y PRESIDENTES MUNICIPALES, COMO EN CUALQUIER ELECCIÓN, HUBO 

PERSONAS QUE NO TUVIERON TIEMPO DE IR A VOTAR Y OTRAS A LAS QUE NO LES 

INTERESÓ. ¿USTED VOTÓ O NO VOTÓ EN LAS ÚLTIMAS ELECCIONES? 
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Nacional Chihuahua Distrito Federal Estado de México Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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57. AHORA, POR FAVOR, SEÑALE EN ESTA TARJETA ¿POR CUÁL 

PARTIDO VOTÓ PARA LAS ÚLTIMAS ELECCIONES DE 

GOBERNADOR EN SU ESTADO? 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA 
RESPONDEN AQUELLAS PERSONAS QUE 
CONTESTARON QUE SI VOTARON EN LAS 
PASADAS ELECCIONES PARA 
GOBERNADOR 

N=5,654 

Nacional Chihuahua 
Distrito 

Federal 

Estado de 

México 
Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León 

PAN  36% 27% 20% 21% 6% 32% 31% 47% 

PRI  38% 56% 21% 50% 29% 42% 23% 37% 

PRD 13% 5% 41% 15% 57% 6% 29% 2% 

PT 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 0% 

PVEM 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 

Convergencia 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 

Nueva Alianza     0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 

Anuló su voto     2% 4% 4% 1% 1% 2% 2% 2% 

Otros 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 

No sabe 2% 1% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 

No responde 6% 6% 7% 6% 3% 13% 11% 9% 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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58. ¿POR CUÁLES DE LAS SIGUIENTES RAZONES NO VOTÓ USTED EN 

LAS ÚLTIMAS ELECCIONES PARA GOBERNADOR DE SU ESTADO? 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA 
RESPONDEN AQUELLAS PERSONAS QUE 
CONTESTARON QUE NO VOTARON EN LAS 
ELECCIONES PASADAS O BIEN QUE 
ANULARON SU VOTO 

N=2,413 

Nacional Chihuahua 
Distrito 

Federal 

Estado de 

México 
Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León 

Por problemas con la 

credencial de elector 
26% 13% 17% 17% 26% 32% 18% 19% 

Tuvo otros 

compromisos o 

actividades 
10% 14% 15% 8% 14% 5% 7% 4% 

No supo dónde votar 3% 9% 3% 1% 3% 0% 4% 1% 

No le dio tiempo 8% 11% 10% 10% 8% 7% 5% 6% 

No le interesó votar 11% 14% 17% 13% 13% 11% 17% 12% 

Tenía miedo de salir a 

votar 
0% 4% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 

No le atrajo ningún 

candidato 
6% 5% 6% 4% 6% 3% 4% 4% 

No votó como un acto 

de protesta 
3% 5% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 

Alguna otra razón 8% 6% 8% 17% 8% 5% 9% 14% 

No sabe 1% 2% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 

No responde 24% 17% 20% 26% 18% 34% 32% 36% 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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59. HACIENDO UN POCO DE MEMORIA, PODRÍA DECIRME ¿POR 

CUÁL PARTIDO VOTO EN LAS ELCCIONES DEL AÑO 2006  PARA 

ELEGIR PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, O USTED NO VOTO? 

Nacional Chihuahua 
Distrito 

Federal 

Estado de 

México 
Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León 

PAN  35% 22% 22% 24% 21% 26% 28% 42% 

PRI/PVEM 26% 32% 14% 30% 18% 28% 16% 25% 

PRD/ PT/ 

Convergencia 
12% 6% 33% 14% 23% 4% 19% 3% 

Nueva Alianza 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 

Alternativa 

Socialdemócrata  
0% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 

Anuló su voto  1% 1% 3% 2% 0% 2% 2% 1% 

No votó  16% 25% 18% 15% 20% 19% 20% 16% 

No aplica  3% 4% 2% 5% 5% 8% 4% 3% 

Otros 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

No sabe 3% 6% 3% 3% 9% 2% 3% 2% 

No contesta 4% 3% 5% 5% 2% 10% 8% 8% 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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60. POR FAVOR INDÍQUEME ¿CON CUÁL DE LAS SIGUIENTES OPCIONES 

ESTÁ USTED MÁS DE ACUERDO (…)? 
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Nacional Chihuahua Distrito Federal Estado de México Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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61. ALGUNAS PERSONAS DICEN QUE PARA ACABAR CON EL 

NARCOTRÁFICO EN MÉXICO VA A SER NECESARIO PERDER ALGUNAS 

LIBERTADES Y DERECHOS. POR FAVOR INDÍQUEME ¿CON CUÁL DE LAS 

SIGUIENTES OPCIONES ESTÁ USTED MÁS DE ACUERDO (…)? 
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Nacional Chihuahua Distrito Federal Estado de México Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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62. ¿CON CUÁL DE LAS SIGUIENTES OPCIONES ESTÁ USTED MÁS DE 

ACUERDO (…)? 
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Nacional Chihuahua Distrito Federal Estado de México Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León

* 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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Nacional Chihuahua Distrito Federal Estado de México Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León

63. Esto que me acaba de responder podría implicar que habría personas 

que podrían estar encerradas sin que haya pruebas en su contra.  

Si este fuera el caso,  

¿Seguiría apoyando su detención o se opondría a su detención? 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN AQUELLAS 
PERSONAS QUE CONTESTARON EN LA PREGUNTA *:  
“El gobierno debe arrestar a personas sospechosas de 
pertenecer al narcotráfico aunque no haya pruebas en su 
contra “ 

N=1,275 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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Nacional Chihuahua Distrito Federal Estado de México Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León

64. Según lo que me acaba de responder, si hubiera sospechas que esas 

personas fueran narcotraficantes y detenerlos ayudaría a prevenir crímenes.  

¿Seguiría opinando de la misma manera o apoyaría su detención? 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN AQUELLAS 
PERSONAS QUE CONTESTARON EN LA PREGUNTA *:  
“Nadie debe ser detenido sin que haya pruebas en su contra“ 

N=6,141 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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65. ¿CON CUÁL DE LAS SIGUIENTES OPCIONES ESTÁ USTED MÁS DE 

ACUERDO (…)? 
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No sabe

Nacional Chihuahua Distrito Federal Estado de México Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León

** 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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66. Esto significa que el gobierno podría violar los derechos humanos 

de gente inocente.  

Si este fuera el caso,  

¿Seguiría apoyando el maltrato físico o se opondría? 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN AQUELLAS 
PERSONAS QUE CONTESTARON EN LA PREGUNTA **:  
“El gobierno debe recurrir al maltrato físico para extraer 
información de sospechosos de pertenecer al narcotráfico“ 

N=1,082 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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67. Suponga que hubiera sospechas que esas personas fueran 

narcotraficantes y que sólo con el maltrato físico se podría obtener 

información para combatir al narcotráfico. Si este fuera el caso,  

¿Seguiría opinando de la misma manera o apoyaría el maltrato físico? 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN AQUELLAS 
PERSONAS QUE CONTESTARON EN LA PREGUNTA **:  
“El gobierno debe respetar los derechos de todos los 
ciudadanos incluso de sospechosos de ser narcotraficantes“ 

N=6,334 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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68. POR FAVOR, DÍGAME ¿QUÉ TAN SEGURO O POCO SEGURO 

SE SIENTE EN PRESENCIA DEL EJÉRCITO? ¿SE SIENTE NADA, 

POCO, ALGO O MUY SEGURO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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69. ¿USTED CREE QUE EL EJÉRCITO HA SIDO CORROMPIDO O NO 

POR EL NARCOTRÁFICO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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70. EN SU OPINIÓN, ¿EL GOBIERNO ESTÁ GANANDO LA 

GUERRA O NO CONTRA EL NARCOTRÁFICO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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71. DE LAS SIGUIENTES OPCIONES, ¿CUÁL CREE USTED QUE SERÍA 

LA MEJOR PARA SOLUCIONAR EL PROBLEMA DEL NARCOTRÁFICO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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72. ¿CON CUÁL DE LAS SIGUIENTES OPCIONES ESTÁ USTED MÁS DE 

ACUERDO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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73. ¿USTED QUE TANTO APRUEBA O DESAPRUEBA LAS 

ACCIONES DEL GOBIERNO PARA COMBATIR AL NARCOTRÁFICO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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74. ALGUNAS COMUNIDADES ASEDITADAS POR LA VIOLENCIA DEL 

NARCOTRÁFICO HAN EMPEZADO A TOMAR JUSTICIA POR SU PROPIA MANO Y 

HAN LINCHADO DELINCUENTES. ¿QUÉ TAN DE ACUERDO ESTÁ USTED CON QUE 

LAS COMUNIDADES SE ORGANICEN PARA LINCHAR DELINCUENTES? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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75. ALGUNAS COMUNIDADES ASEDITADAS POR LA VIOLENCIA DEL 

NARCOTRÁFICO HAN EMPEZADO A ORGANIZARSE PARA CREAR GRUPOS DE 

AUTO-DEFENSA. ¿QUÉ TAN DE ACUERDO ESTÁ USTED CON QUE LAS 

COMUNIDADES SE ORGANICEN EN GRUPOS DE AUTO-DEFENSA? 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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76. EN SU OPINIÓN ¿QUÉ CONSIDERA MÁS IMPORTANTE, QUE 

EL GOBIERNO FORTALEZCA LA SEGURIDAD PÚBLICA O QUE 

COMBATA A LOS NARCOTRAFICANTES? 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 

88 



46% 
44% 

10% 

0% 

41% 

58% 

1% 0% 

51% 

43% 

5% 
1% 

45% 46% 

8% 

1% 

49% 

41% 

10% 

0% 

35% 

54% 

11% 

0% 

55% 

39% 

6% 

0% 

44% 

51% 

5% 

0% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Si No No Sabe No Responde

Nacional Chihuahua Distrito Federal Estado de México Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León

77. CONSIDERA USTED QUE EL COMBATE AL NARCOTRÁFICO 

PUEDE IMPEDIR LA CONSOLIDACIÓN DE LA DEMOCRACIA EN 

EL PAÍS O NO? 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 

89 



CAUSAS 

 

 FRECUENCIAS: NACIONAL 

INDICE 

90 



78. ¿POR CUÁL DE LAS SIGUIENTES RAZONES CREE USTED QUE EL 

PRESIDENTE DECIDIÓ EMPRENDER LA LUCHA CONTRA EL 

NARCOTRÁFICO?  
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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(A) IMAGINE A UN CAMPESINO QUE NO RECIBE APOYO DEL GOBIERNO 

Y APENAS PRODUCE PARA SOBREVIVIR 

 (B) IMAGINE A UN CAMPESINO QUE RECIBE APOYO DEL GOBIERNO Y LE 

ALCANZA PARA VENDER PARTE DE SU COSECHA 

79. COMO USTED POSIBLEMENTE SABE, EL PRECIO DE LA PRODUCCIÓN DE MAÍZ, ES HISTÓRICAMENTE 

BAJO. AHORA (…) 

ESTE CAMPESINO ACEPTA CULTIVAR MARIHUANA EN LUGAR DE MAÍZ COMO UNA FORMA DE MANENER 

A SU FAMILIA Y SALIR DE LA POBREZA. EN SU OPINIÓN, EL COMPORTAMIENTO DE ESTA PERSONA ES: 

  

Nacional Chihuahua  
Distrito 

Federal  

Estado de 

México 
Guerrero Jalisco Michoacán 

Nuevo 

León  

Aceptable y se 

justifica en su 

situación 
11% 7% 7% 5% 18% 15% 13% 13% 9% 7% 6% 5% 10% 6% 14% 13% 

Inaceptable 

pero se 

justifica en su 

situación 

44% 39% 42% 37% 56% 45% 43% 38% 32% 22% 46% 38% 23% 21% 34% 24% 

Inaceptable y 

NO se justifica 

en su situación 
44% 53% 51% 58% 25% 39% 43% 48% 58% 71% 47% 57% 67% 72% 51% 63% 

No sabe 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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(A) IMAGINE A UN JOVEN MUY POBRE QUE NUNCA TUVO LA OPORTUNIDAD 

DE ESTUDIAR, EL CUAL SE HA ESFORZADO POR CONSEGUIR TRABAJO 

PERO NO HA TENIDO ÉXITO. 

80. UNA PERSONA LO INVITA A QUE INGRESE A UN GRUPO QUE REALIZA ACTIVIDADES 

DELICTIVAS Y EL JOVEN ACEPTA UNIRSE PARA SALIR DE LA POBREZA. EN SU OPINIÓN,  

EL COMPORTAMIENTO DE ESTA PERSONA ES: 

 (B) IMAGINE A UN JOVEN QUE TERMINÓ LA SECUNDARIA, EL CUAL SE 

HA ESFORZADO POR CONSEGUIR TRABAJO PERO NO HA TENIDO ÉXITO. 

  Nacional  Chihuahua  
Distrito 

Federal  

Estado de 

México  
Guerrero  Jalisco  Michoacán  

Nuevo 

León  

Aceptable y 

se justifica 

en su 

situación 

7% 5% 5% 3% 13% 11% 9% 7% 6% 6% 3% 2% 4% 4% 11% 11% 

Inaceptable 

pero se 

justifica en 

su situación 

33% 29% 34% 30% 33% 32% 28% 30% 26% 16% 30% 22% 22% 16% 18% 17% 

Inaceptable 

y NO se 

justifica en 

su situación 

60% 65% 60% 67% 53% 56% 62% 61% 68% 77% 66% 75% 74% 80% 71% 72% 

No sabe 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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81. ¿QUÉ TANTO LE PREOCUPA LA VIOLENCIA RELACIONADA CON EL 

NARCOTRÁFICO EN MÉXICO? ¿LE PREOCUPA NADA, POCO, ALGO O MUCHO?  
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
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82. ¿QUÉ TANTO LE PREOCUPA LA VIOLENCIA RELACIONADA CON EL 

NARCOTRÁFICO EN SU COMUNIDAD? ¿LE PREOCUPA NADA, POCO, 

ALGO O MUCHO?  
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83. ¿QUÉ TANTO LE PREOCUPA LA VIOLENCIA RELACIONADA 

CON EL NARCOTRÁFICO EN SU ESTADO? ¿LE PREOCUPA NADA, 

POCO, ALGO O MUCHO?  
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84. ¿CUÁL DE LOS SIGUIENTES GRUPOS CONSIDERA USTED QUE HA 

AYUDADO MÁS A DISMINUIR LOS EFECTOS DE LA VIOLENCIA 

DERIVADA DEL NARCOTRÁFICO?  
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85. POR FAVOR DÍGAME SI POR TEMOR A SER VÍCTIMA DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO DURANTE ESTE 

AÑO, ¿DEJÓ USTED DE SALIR DE NOCHE? 
RESPUESTA AFIRMATIVA 
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86. POR FAVOR DÍGAME SI POR TEMOR A SER VÍCTIMA DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO DURANTE ESTE 

AÑO, ¿DEJÓ USTED DE PERMITIR QUE SUS HIJOS SALIERAN? 
RESPUESTA AFIRMATIVA 
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87. POR FAVOR DÍGAME SI POR TEMOR A SER VÍCTIMA DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO DURANTE ESTE 

AÑO, ¿DEJÓ USTED DE SALIR A CAMINAR A CIERTAS HORAS? 
RESPUESTA AFIRMATIVA 
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88. POR FAVOR DÍGAME SI POR TEMOR A SER VÍCTIMA DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO DURANTE ESTE 

AÑO, ¿DEJÓ USTED DE SALIR A CENAR O DIVERTIRSE? 
RESPUESTA AFIRMATIVA 
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89. POR FAVOR DÍGAME SI POR TEMOR A SER VÍCTIMA DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO DURANTE ESTE AÑO, 

¿DEJÓ USTED DE IR AL CINE, CONCIERTOS O EVENTOS DEPORTIVOS? 
RESPUESTA AFIRMATIVA 
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90. POR FAVOR DÍGAME SI POR TEMOR A SER VÍCTIMA DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO DURANTE ESTE 

AÑO, ¿DEJÓ USTED DE TOMAR TAXI? 
RESPUESTA AFIRMATIVA 
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91. POR FAVOR DÍGAME SI POR TEMOR A SER VÍCTIMA DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO DURANTE ESTE 

AÑO, ¿DEJÓ USTED DE USAR TRANSPORTE PÚBLICO? 
RESPUESTA AFIRMATIVA 
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92. POR FAVOR DÍGAME SI POR TEMOR A SER VÍCTIMA DE LA VIOLENCIA 

RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO DURANTE ESTE AÑO, ¿DEJÓ USTED DE 

VISITAR CIERTAS ZONAS DE LA CIUDAD O LOCALIDAD? 
RESPUESTA AFIRMATIVA 
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93. POR FAVOR DÍGAME SI POR TEMOR A SER VÍCTIMA DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO DURANTE ESTE 

AÑO, ¿DEJÓ USTED DE VISITAR PARIENTES O AMIGOS EN CIERTAS 

ZONAS DE SU CIUDAD/LOCALIDAD? 
RESPUESTA AFIRMATIVA 
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94. POR FAVOR DÍGAME SI POR TEMOR A SER VÍCTIMA DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO DURANTE ESTE AÑO, 

¿DEJÓ USTED DE VISITAR PARIENTES O AMIGOS EN OTRA CIUDAD? 
RESPUESTA AFIRMATIVA 
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95. POR FAVOR DÍGAME SI POR TEMOR A SER VÍCTIMA DE LA VIOLENCIA 

RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO DURANTE ESTE AÑO, ¿DEJÓ USTED 

DE SALIR A CARRETERAS FEDERALES O ESTATALES? 
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96. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN 

TOMANDO MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE 

LA VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE COLOCARON 

PROTECCIONES TALES COMO CERRADURAS, REJAS O BARDAS EN SU CASA O NO?    
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97. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN 

TOMANDO MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE 

LA VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE PUSIERON ALARMAS  

EN SU CASA O NO?     

RESPUESTA AFIRMATIVA 
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98. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN 

TOMANDO MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE 

DE LA VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE INSTALARON 

CÁMARAS EN SU CASA O NO?     
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99. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN 

TOMANDO MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE 

LA VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE ORGANIZARON 

MEDIDAS DE SEGURIDAD CON SUS VECINOS O NO?  
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100. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN 

TOMANDO MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE 

LA VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE CONTRATÓ VIGILANCIA 

PRIVADA EN LA CALLE O COLONIA O NO?     
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101. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN 

TOMANDO MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE 

LA VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE CONTRATARON 

GUARURAS EN SU CASA O NO?     
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102. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN 

TOMANDO MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE 

LA VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE CERRÓ SU CALLE O 

BARRIO  O NO? 
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103. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN 

TOMANDO MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE 

LA VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE CONTRATÓ SEGURO DE 

VIDA PARA LOS TRABAJADORES EN SU CASA O NO?  
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104. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN 

TOMANDO MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE 

LA VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE CONTRATÓ SEGURO 

PARA SU CASA O NO?     
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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105. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN 

TOMANDO MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE 

LA VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, BUSCÓ ASESORÍA DE 

SEGURIDAD CON ESPECIALISTAS EN SEGURIDAD PRIVADA  PARA SU CASA O NO?    
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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106. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN 

TOMANDO MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE 

LA VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE REALIZÓ ALGUNA OTRA 

MEDIDA EN SU CASA O NO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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107. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN TOMANDO 

MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE COLOCARON PROTECCIONES 

TALES COMO CERRADURAS, REJAS O BARDAS EN SU TRABAJO O NO?   
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 

121 



108. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN TOMANDO 

MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE PUSIERON ALARMAS EN SU 

NEGOCIO O NO?   
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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109. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN TOMANDO 

MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE INSTALARON CÁMARAS EN 

SU NEGOCIO O NO?   
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 

123 



110. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN TOMANDO 

MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE ORGANIZARON MEDIDAS DE 

SEGURIDAD CON LOS VECINOS DE SU TRABAJO O NO?   
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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111. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN TOMANDO 

MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE CONTRATÓ VIGILANCIA 

PROVADA EN LA CALLE O COLONIA DE SU TRABAJO O NO?   
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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112. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN TOMANDO 

MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE CONTRATARON GUARURAS 

PARA SU TRABAJO O NO?   
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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113. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN TOMANDO 

MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE CERRÓ LA CALLE O BARRIO 

EN SU TRABAJO O NO?   
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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114. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN TOMANDO 

MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE CONTRATÓ SEGURO DE VIDA 

PARA LOS TRABAJADORES O NO?   

  RESPUESTA AFIRMATIVA 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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115. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN TOMANDO 

MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE CONTRATÓ SEGURO PARA EL 

NEGOCIO O NO?   

  RESPUESTA AFIRMATIVA 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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116. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN TOMANDO 

MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE BUSCÓ ASESORÍA DE 

SEGURIDAD CON ESPECIALISTAS EN SEGURIDAD PRIVADA EN SU TRABAJO O NO?   
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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117. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN TOMANDO 

MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE PAGÓ PROTECCIÓN A 

EXTORSIONADORES EN SU TRABAJO O NO?   
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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118. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN TOMANDO 

MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE CAMBIÓ LA OFICINA A OTRO 

LUGAR O NO?   
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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119. ASÍ COMO LAS PERSONAS, ALGUNOS CENTROS DE TRABAJO ESTÁN TOMANDO 

MEDIDAS DE SEGURIDAD. DURANTE ESTE AÑO, PARA PROTEGERSE DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO, SE CERRÓ EL NEGOCIO DE 

MANERA TEMPORAL O NO?   

  RESPUESTA AFIRMATIVA 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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120. VOY A LEERLE UNA LISTA DE VARIOS EVENTOS POR FAVOR 

INDÍQUEME SI ALGUNA VEZ ALGUIEN CAUSÓ DAÑOS A SU PROPIEDAD O 

PERTENENCIAS DURANTE EL ÚLTIMO AÑO  
RESPUESTA AFIRMATIVA 
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Efectos de la Violencia Asociada al Narcotráfico en los Comportamientos Sociales y Políticos de la Ciudadanía Julio 2011. 
7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, 
Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de +/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para 
Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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121. VOY A LEERLE UNA LISTA DE VARIOS EVENTOS POR FAVOR 

INDÍQUEME SI ALGUNA VEZ ESCUCHÓ DISPAROS DE MANERA OCASIONAL 

DURANTE EL ÚLTIMO AÑO  
RESPUESTA AFIRMATIVA 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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122. VOY A LEERLE UNA LISTA DE VARIOS EVENTOS POR FAVOR 

INDÍQUEME SI ALGUNA VEZ ESCUCHÓ DISPAROS DE MANERA FRECUENTE 

DURANTE EL ÚLTIMO AÑO  
RESPUESTA AFIRMATIVA 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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123. VOY A LEERLE UNA LISTA DE VARIOS EVENTOS POR FAVOR 

INDÍQUEME SI ALGUNA VEZ HA TENIDO QUE CUBRIRSE DE LAS BALAS 

DURANTE EL ÚLTIMO AÑO  
RESPUESTA AFIRMATIVA 

5% 

3% 

2% 

3% 

3% 

6% 

9% 

3% 

0% 5% 10%

Nuevo León

Michoacán

Jalisco

Guerrero

Estado de México

Distrito Federal

Chihuahua

Nacional

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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124. EN LOS ÚLTIMOS CUATRO AÑOS ¿TUVO USTED QUE 

ABANDONAR O NO SU LUGAR DE VIVIENDA POR CAUSA DE LA 

VIOLENCIA RELACIONADA CON EL NARCOTRÁFICO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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125. ¿USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA PARTICIPA 

ACTIVAMENTE EN ALGUNA ORGANIZACIÓN DE LA SOCIEDAD CIVIL O 

NO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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126. ¿EN GRUPOS CULTURALES? 
RESPUESTA EFECTIVA 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN 
AQUELLAS PERSONAS QUE CONTESTARON QUE 
ELLOS O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA SI 
PARTICIPAN EN ALGUNA ORGANIZACIÓN 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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127. ¿EN COOPERATIVAS DE PESCA, AGRICULTURA O 

ARTESANÍAS? 
RESPUESTA EFECTIVA 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN 
AQUELLAS PERSONAS QUE CONTESTARON QUE 
ELLOS O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA SI 
PARTICIPAN EN ALGUNA ORGANIZACIÓN 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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128. ¿EN ASOCIACIONES DE PADRES O MAESTROS? 
RESPUESTA EFECTIVA 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN 
AQUELLAS PERSONAS QUE CONTESTARON QUE 
ELLOS O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA SI 
PARTICIPAN EN ALGUNA ORGANIZACIÓN 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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129. ¿EN ALGÚN PARTIDO POLÍTICO O ASOCIACIÓN 

POLÍTICA NACIONAL? 
RESPUESTA EFECTIVA 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN 
AQUELLAS PERSONAS QUE CONTESTARON QUE 
ELLOS O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA SI 
PARTICIPAN EN ALGUNA ORGANIZACIÓN 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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130. ¿EN ALGUNA ORGANIZACIÓN LABORAL? 
RESPUESTA EFECTIVA 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN 
AQUELLAS PERSONAS QUE CONTESTARON QUE 
ELLOS O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA SI 
PARTICIPAN EN ALGUNA ORGANIZACIÓN 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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131. ¿EN ALGUNA ORGANIZACIÓN ESTUDIANTIL? 
RESPUESTA EFECTIVA 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN 
AQUELLAS PERSONAS QUE CONTESTARON QUE 
ELLOS O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA SI 
PARTICIPAN EN ALGUNA ORGANIZACIÓN 

2% 

13% 

0% 

4% 

4% 

13% 

20% 

5% 

0% 10% 20% 30%

Nuevo León

Michoacán

Jalisco

Guerrero

Estado de México

Distrito Federal

Chihuahua

Nacional

N=441 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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132. ¿EN UN GRUPO DE O A TRAVÉS DE INTERNET? 
RESPUESTA EFECTIVA 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN 
AQUELLAS PERSONAS QUE CONTESTARON QUE 
ELLOS O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA SI 
PARTICIPAN EN ALGUNA ORGANIZACIÓN 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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133. ¿EN UN GRUPO ECOLOGISTA? 
RESPUESTA EFECTIVA 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN 
AQUELLAS PERSONAS QUE CONTESTARON QUE 
ELLOS O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA SI 
PARTICIPAN EN ALGUNA ORGANIZACIÓN 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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134. ¿EN UN GRUPO JUVENIL? 
RESPUESTA EFECTIVA 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN 
AQUELLAS PERSONAS QUE CONTESTARON QUE 
ELLOS O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA SI 
PARTICIPAN EN ALGUNA ORGANIZACIÓN 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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135. ¿EN UN GRUPO DEPORTIVO? 
RESPUESTA EFECTIVA 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN 
AQUELLAS PERSONAS QUE CONTESTARON QUE 
ELLOS O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA SI 
PARTICIPAN EN ALGUNA ORGANIZACIÓN 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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136. ¿EN UN GRUPO CÍVICO? 
RESPUESTA EFECTIVA 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN 
AQUELLAS PERSONAS QUE CONTESTARON QUE 
ELLOS O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA SI 
PARTICIPAN EN ALGUNA ORGANIZACIÓN 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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137. ¿EN ALGUNA ORGANIZACIÓN DE VOLUNTARIADO O 

SERVICIO A LA COMUNIDAD? 
RESPUESTA EFECTIVA 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN 
AQUELLAS PERSONAS QUE CONTESTARON QUE 
ELLOS O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA SI 
PARTICIPAN EN ALGUNA ORGANIZACIÓN 

36% 

17% 

4% 

9% 

13% 

32% 

28% 

12% 

0% 10% 20% 30% 40%

Nuevo León

Michoacán

Jalisco

Guerrero

Estado de México

Distrito Federal

Chihuahua

Nacional

N=441 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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138. ¿EN ALGÚN COMITÉ DE SALUD? 
RESPUESTA EFECTIVA 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN 
AQUELLAS PERSONAS QUE CONTESTARON QUE 
ELLOS O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA SI 
PARTICIPAN EN ALGUNA ORGANIZACIÓN 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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139. ¿EN ALGUNA ORGANIZACIÓN RELIGIOSA? 
RESPUESTA EFECTIVA 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN 
AQUELLAS PERSONAS QUE CONTESTARON QUE 
ELLOS O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA SI 
PARTICIPAN EN ALGUNA ORGANIZACIÓN 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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140. ¿EN ALGÚN GRUPO PACIFISTA O ANTIVIOLENCIA? 
RESPUESTA EFECTIVA 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN 
AQUELLAS PERSONAS QUE CONTESTARON QUE 
ELLOS O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA SI 
PARTICIPAN EN ALGUNA ORGANIZACIÓN 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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141. ¿EN ALGUNA OTRA ORGANIZACIÓN? 
RESPUESTA EFECTIVA 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN 
AQUELLAS PERSONAS QUE CONTESTARON QUE 
ELLOS O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA SI 
PARTICIPAN EN ALGUNA ORGANIZACIÓN 

0% 

0% 

0% 

2% 

2% 

3% 

4% 

1% 

0% 2% 4% 6%

Nuevo León

Michoacán

Jalisco

Guerrero

Estado de México

Distrito Federal

Chihuahua

Nacional

N=441 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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142. LA MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES DE SU ORGANIZACIÓN 

TIENEN UN NIVEL ECONÓMICO (…), AL DE USTED? 
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Nacional Chihuahua Distrito Federal Estado de México Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN 
AQUELLAS PERSONAS QUE CONTESTARON QUE 
ELLOS O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA SI 
PARTICIPAN EN ALGUNA ORGANIZACIÓN 

N=441 

N=441 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 

*Suma 100% con Ns/Nc 
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143. LA MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES DE SU ORGANIZACIÓN  

¿TIENEN IDEAS (…) A LAS DE USTED? 
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NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN 
AQUELLAS PERSONAS QUE CONTESTARON QUE 
ELLOS O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA SI 
PARTICIPAN EN ALGUNA ORGANIZACIÓN N=441 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 

*Suma 100% con Ns/Nc 
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144. USUALMENTE LA MANERA EN QUE SE TOMAN LAS DECISIONES EN 

LA ORGANIZACIÓN EN LA QUE USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU 

FAMILIA PARTICIPA ES (…) 

NOTA- ESTA PREGUNTA SÓLO LA RESPONDEN 
AQUELLAS PERSONAS QUE CONTESTARON QUE 
ELLOS O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA SI 
PARTICIPAN EN ALGUNA ORGANIZACIÓN 

N=441 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 

*Suma 100% con Ns/Nc 
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145. ¿QUÉ TAN PROBABLE O POCO PROBABLE ES QUE EN SU 

COLONIA O COMUNIDAD LA GENTE SE ORGANICE PARA 

RESOLVER PROBLEMAS DE SERVICIOS PÚBLICOS? 

20% 

30% 

17% 

26% 

23% 

16% 

18% 

21% 

19% 

28% 

31% 

32% 

32% 

37% 

50% 

37% 

31% 

32% 

38% 

36% 

33% 

35% 

30% 

33% 

30% 

10% 

13% 

6% 

10% 

11% 

2% 

8% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Nuevo León

Michoacán

Jalisco

Guerrero

Estado de México

Distrito Federal

Chihuahua

Nacional

Nada probable Poco probable Algo probable Muy probable No sabe No responde

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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146. ¿QUÉ TAN PROBABLE O POCO PROBABLE ES QUE EN SU 

COLONIA O COMUNIDAD LA GENTE SE ORGANICE PARA 

RESOLVER PROBLEMAS DE DELINCUENCIA? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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147. ¿QUÉ TAN PROBABLE O POCO PROBABLE ES QUE EN SU 

COLONIA O COMUNIDAD LA GENTE SE ORGANICE PARA RESOLVER 

PROBLEMAS DE CONTAMINACIÓN Y MEDIO AMBIENTE? 

31% 

48% 

26% 

37% 

37% 

28% 

23% 

32% 

26% 

27% 

41% 

36% 

34% 

40% 

45% 

38% 

23% 

17% 

23% 

21% 

22% 

25% 

25% 

22% 

19% 

8% 

9% 

6% 

6% 

7% 

7% 

7% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Nuevo León

Michoacán

Jalisco

Guerrero

Estado de México

Distrito Federal

Chihuahua

Nacional

Nada probable Poco probable Algo probable Muy probable No sabe

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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148. ¿QUÉ TAN PROBABLE O POCO PROBABLE ES QUE EN SU 

COLONIA O COMUNIDAD LA GENTE SE ORGANICE PARA 

RESOLVER PROBLEMAS DE PROBLEMAS DE VIOLENCIA? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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149. ¿QUÉ TAN PROBABLE O POCO PROBABLE ES QUE EN SU 

COLONIA O COMUNIDAD LA GENTE SE ORGANICE PARA 

RESOLVER PROBLEMAS DE EDUCACIÓN? 
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Nada probable Poco probable Algo probable Muy probable No sabe

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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150. ¿QUÉ TAN PROBABLE O POCO PROBABLE ES QUE EN SU 

COLONIA O COMUNIDAD LA GENTE SE ORGANICE PARA 

RESOLVER PROBLEMAS DE TEMAS DE SALUD? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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151. ¿QUÉ TAN PROBABLE O POCO PROBABLE ES QUE EN SU 

COLONIA O COMUNIDAD LA GENTE SE ORGANICE PARA 

RESOLVER PROBLEMAS DE TEMAS RELIGIOSOS? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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152. ¿QUÉ TAN PROBABLE O POCO PROBABLE ES QUE EN SU 

COLONIA O COMUNIDAD LA GENTE SE ORGANICE PARA 

RESOLVER PROBLEMAS DE TEMAS POLÍTICOS? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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153. PARA RESOLVER PROBLEMAS EN SU COMUNIDAD, ¿QUÉ 

TAN DISPUESTO O POCO DISPUESTO ESTARÍA A APORTAR 

TIEMPO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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154. PARA RESOLVER PROBLEMAS EN SU COMUNIDAD, ¿QUÉ 

TAN DISPUESTO O POCO DISPUESTO ESTARÍA A APORTAR 

TRABAJO? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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155. PARA RESOLVER PROBLEMAS EN SU COMUNIDAD, ¿QUÉ 

TAN DISPUESTO O POCO DISPUESTO ESTARÍA A APORTAR 

DINERO? 

30% 

39% 

31% 

27% 

35% 

31% 

22% 

29% 

25% 

28% 

46% 

44% 

34% 

40% 

46% 

38% 

23% 

22% 

15% 

25% 

23% 

23% 

28% 

25% 

22% 

10% 

8% 

4% 

6% 

6% 

4% 

7% 

0% 

1% 

0% 

0% 

2% 

0% 

0% 

1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Nuevo León

Michoacán

Jalisco

Guerrero

Estado de México

Distrito Federal

Chihuahua

Nacional

Nada dispuesto Poco dispuesto Algo dispuesto Muy dispuesto No sabe

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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156. PARA RESOLVER PROBLEMAS EN SU COMUNIDAD, ¿QUÉ TAN 

DISPUESTO O POCO DISPUESTO ESTARÍA A APORTAR MATERIALES? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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157. PARA RESOLVER PROBLEMAS EN SU COMUNIDAD, ¿QUÉ 

TAN DISPUESTO O POCO DISPUESTO ESTARÍA A APORTAR 

COMIDA? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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158. LA GENTE NO COLABORA PARA RESOLVER PROBLEMAS O 

NECESIDADES EN SU COLONIA/COMUNIDAD PORQUE (…) 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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159. CUANDO CREE QUE ESTÁ EN LO CORRECTO, ¿USTED ESTARÍA 

DISPUESTO A IR EN CONTRA DE LO ESTABLECIDO POR LA LEY? 

SUMA 100% CON NS/NC 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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160. EN EL ÚLTIMO AÑO, ¿USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA HA 

HECHO PERSONALMENTE ALGUNA DE LAS SIGUIENTES ACCIONES O NO?  

VOTADO EN ELECCIONES 
RESPUESTA AFIRMATIVA 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 

175 



4% 

9% 

2% 

8% 

11% 

12% 

6% 

8% 

0% 5% 10% 15%

Nuevo León

Michoacán

Jalisco

Guerrero

Estado de México

Distrito Federal

Chihuahua

Nacional

161. EN EL ÚLTIMO AÑO, ¿USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA HA 

HECHO PERSONALMENTE ALGUNA DE LAS SIGUIENTES ACCIONES O NO?  

PARTICIPADO EN FORMA ACTIVA EN ASOCIACIONES 
RESPUESTA AFIRMATIVA 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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162. EN EL ÚLTIMO AÑO, ¿USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA HA 

HECHO PERSONALMENTE ALGUNA DE LAS SIGUIENTES ACCIONES O NO?  

HA HECHO CONTACTO CON ALGUNA PERSONA INFLUYENTE 
RESPUESTA AFIRMATIVA 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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163. EN EL ÚLTIMO AÑO, ¿USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA HA 

HECHO PERSONALMENTE ALGUNA DE LAS SIGUIENTES ACCIONES O NO?  

HA HECHO QUE LOS MIEMBROS SE INTERESEN POR ALGÚN PROBLEMA 
RESPUESTA AFIRMATIVA 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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164. EN EL ÚLTIMO AÑO, ¿USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA HA 

HECHO PERSONALMENTE ALGUNA DE LAS SIGUIENTES ACCIONES O NO?  

HA PARTICIPADO DE FORMA ACTIVA EN ALGUNA CAMPAÑA INFORMATIVA 
RESPUESTA AFIRMATIVA 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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165. EN EL ÚLTIMO AÑO, ¿USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA HA 

HECHO PERSONALMENTE ALGUNA DE LAS SIGUIENTES ACCIONES O NO?  

HA PARTICIPADO ACTIVAMENTE EN ALGUNA CAMPAÑA ELECTORAL 
RESPUESTA AFIRMATIVA 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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166. EN EL ÚLTIMO AÑO, ¿USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA HA 

HECHO PERSONALMENTE ALGUNA DE LAS SIGUIENTES ACCIONES O NO?  

HA FORMADO PARTE DE ALGUNA MARCHA O PROTESTA 
RESPUESTA AFIRMATIVA 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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167. EN EL ÚLTIMO AÑO, ¿USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA HA 

HECHO PERSONALMENTE ALGUNA DE LAS SIGUIENTES ACCIONES O NO?  

HA CONTACTADO A ALGÚN DIPUTADO O ASAMBLEÍSTA 
RESPUESTA AFIRMATIVA 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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168. EN EL ÚLTIMO AÑO, ¿USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA HA HECHO 

PERSONALMENTE ALGUNA DE LAS SIGUIENTES ACCIONES O NO?  

HA FORMADO PARTE DE ALGÚN PLANTÓN O PROTESTA EN OFICINA DE GOBIERNO 

RESPUESTA AFIRMATIVA 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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169. EN EL ÚLTIMO AÑO, ¿USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA HA HECHO 

PERSONALMENTE ALGUNA DE LAS SIGUIENTES ACCIONES O NO?  

HA HABLADO CON ALGUNA PERSONA EN SU LOCALIDAD SOBRE ALGÚN PROBLEMA 

RESPUESTA AFIRMATIVA 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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170. EN EL ÚLTIMO AÑO, ¿USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA HA 

HECHO PERSONALMENTE ALGUNA DE LAS SIGUIENTES ACCIONES O NO?  

HA NOTIFICADO A LAS AUTORIDADES O POLICÍA SOBRE ALGÚN PROBLEMA 
RESPUESTA AFIRMATIVA 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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171. EN EL ÚLTIMO AÑO, ¿USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA HA 

HECHO PERSONALMENTE ALGUNA DE LAS SIGUIENTES ACCIONES O NO?  

HA HECHO ALGUNA DONACIÓN MONETARIA O EN ESPECIE 
RESPUESTA AFIRMATIVA 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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172. EN EL ÚLTIMO AÑO, ¿USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA HA 

HECHO PERSONALMENTE ALGUNA DE LAS SIGUIENTES ACCIONES O NO?  

HA SIDO VOLUNTARIO EN ALGUNA ORGANIZACIÓN CARITATIVA 
RESPUESTA AFIRMATIVA 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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NUEVO LEÓN 52% 48% 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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EDAD 

Nacional Chihuahua 
Distrito 

Federal 

Estado de 

México 
Guerrero Jalisco Michoacán 

Nuevo 

León 

18 y 19 años 4% 4% 4% 4% 5% 6% 4% 4% 

20 a 24 años 9% 9% 8% 11% 10% 12% 11% 7% 

25 a 29 años 10% 10% 8% 10% 9% 10% 8% 8% 

30 a 34 años 8% 10% 8% 11% 12% 8% 10% 7% 

35 a 39 años 12% 11% 10% 13% 11% 13% 12% 7% 

40 a 44 años 9% 10% 9% 10% 9% 10% 11% 7% 

45 a 49 años 10% 9% 9% 8% 8% 10% 9% 11% 

50 a 54 años 9% 9% 11% 8% 8% 9% 10% 10% 

55 a 59 años 8% 7% 7% 6% 7% 6% 8% 9% 

60 a 64 años 9% 6% 8% 7% 8% 6% 7% 6% 

65 a 69 años 6% 6% 10% 6% 7% 5% 5% 10% 

70 años y más 6% 9% 8% 6% 6% 5% 5% 14% 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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¿ES USTED EL JEFE DE FAMILIA? 
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Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 

191 



¿HASTA QUE AÑO ESTUDIÓ USTED? 

Nacional Chihuahua 
Distrito 

Federal 

Estado de 

México 
Guerrero Jalisco Michoacán 

Nuevo 

León 

Nada 5% 5% 4% 7% 12% 6% 9% 3% 

Primaria incompleta  16% 20% 9% 11% 25% 20% 28% 10% 

Primaria completa 19% 22% 17% 17% 19% 21% 25% 21% 

Secundaria 

incompleta 
7% 4% 4% 6% 4% 7% 8% 3% 

Secundaria 

completa 
20% 19% 19% 27% 16% 20% 15% 15% 

Preparatoria 

incompleta 
5% 4% 5% 5% 3% 5% 3% 4% 

Preparatoria 

completa 
10% 10% 13% 11% 7% 7% 4% 11% 

Carrera técnica 

incompleta 
1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 

Carrera técnica 

completa 
6% 4% 7% 5% 1% 6% 2% 11% 

Licenciatura 

incompleta 
3% 2% 4% 2% 2% 1% 1% 5% 

Licenciatura 

completa 
7% 8% 13% 7% 9% 6% 4% 13% 

Posgrado  1% 1% 2% 0% 2% 0% 1% 2% 

No responde 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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¿CUÁL ES SU IDIOMA MATERNO? 
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Nacional Chihuahua Distrito Federal Estado de México Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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¿PRACTICA USTED ALGUNA RELIGIÓN? 
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Nacional Chihuahua Distrito Federal Estado de México Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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¿CUÁL ES SU PRINCIPAL OCUPACIÓN? 

Nacional Chihuahua 
Distrito 

Federal 

Estado de 

México 
Guerrero Jalisco Michoacán 

Nuevo 

León 

Trabajador en el gobierno 5% 4% 6% 4% 5% 3% 3% 4% 

Trabajador en sector privado 
16% 18% 14% 14% 6% 13% 11% 18% 

Profesionista independiente 
2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 

Trabajador por cuenta propia 
14% 16% 14% 12% 11% 17% 15% 10% 

Estudiante 5% 4% 6% 6% 3% 7% 3% 7% 

Comerciante 8% 6% 9% 9% 6% 8% 9% 9% 

Empresario 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 

Ama de casa 34% 34% 34% 38% 36% 33% 31% 32% 

Ama de casa con trabajo de 

medio tiempo 4% 4% 2% 4% 3% 5% 9% 3% 

Desempleado 4% 3% 5% 3% 6% 6% 5% 7% 

Jubilado o pensionado 6% 7% 7% 6% 2% 4% 2% 8% 

Otra ocupación  2% 3% 0% 3% 19% 1% 10% 0% 

No sabe 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 

No responde 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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¿CUÁL ES SU ESTADO CIVIL? 
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Nacional Chihuahua Distrito Federal Estado de México Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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¿TIENE USTED HIJOS? 
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Nacional Chihuahua Distrito Federal Estado de México Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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¿CUÁNTOS HIJOS TIENE? 
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Nacional Chihuahua Distrito Federal Estado de México Guerrero Jalisco Michoacán Nuevo León

Ciudadanía, Democracia y Narcoviolencia (CIDENA, 2011) . 7,416 casos  a Nivel Nacional. Margen de error de +/- 1.1% al 95% de 
confianza. 900 casos para Chihuahua, Distrito Federal, Estado de México, Jalisco, Michoacán y Nuevo León. Margen de error de 
+/- 3.3% al 95% de confianza. Y 816 casos para Guerrero , Margen de error de +/- 3.5%. SIMO Consulting, México. 
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